

(1).... Тема ове монографије је веома актуелна и проучава се у оквиру криминологије и малолетничког кривичног права. Такође, ова тема има и других значајних аспеката који задиру у прекршајно право и у област социјалне заштите, што је отежавало досадашња истраживања, јер се неминовно користио једнострану приступ у истраживању малолетничке делинквенције. ...Овом књигом се доприноси изучавању малолетничке делинквенције у Републици Српској, при чему је нарочити квалитет књиге у томе што се приступа малолетничкој делинквенцији са различитих аспеката: кривичноправног, прекршајноправног, кривичнопроцесног и криминолошког. У монографији је описан феномен малолетничке делинквенције, њен однос према криминалитету и стање у области кривичноправне и прекршајноправне праксе у Републици Српској. У том циљу су анализирани подаци о пријављеним кривичним делима и прекршајима против јавног реда и мира које су малолетници чинили у периоду од 2004. до 2009. године. Осим тога, у књизи је анализирано домаће законодавство (како материјално, тако и процесно, и то кривично, и прекршајно), при чему је ауторка поредила степен изграђености домаћег законодавства са најважнијим међународним стандардима у овој области. ...Приликом писања књиге ауторка је показала високу информативност (чему је допринела чињеница да се проблематиком малолетничке делинквенције бави већ неколико година). Осим тога, дошле су до изражаја њена систематичност у излагању, способност да јасно указује на проблеме и предлаже аргументована решења.

Целовити и оригинални приступ у обради изабране теме, добра систематика и јасан стил су додатни атрибути који карактеришу ову књигу. Стога је ова књига по својој теми, начину обраде и резултатима који су у њој изнети интересантна не само за криминологе и правне стручњаке, него и за друге читаоце који желе да стекну потпунија сазнања о малолетничкој делинквенцији у Републици Српској. То су и најважнији разлози због којих препоручујем ову монографију за објављивање.

У Београду, 31. 03. 2009. године

Проф. др Наташа Мрвић-Петровић